

# МИРНИНСКИИ РАБОЧИЙ ПЯТНИЦА, 18 АВГУСТА 2023 г. №81 (11656)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



ПРОМЫШЛЕННАЯ ПЯТИЛЕТКА ЯКУТИИ



КУБОК ЭНДУРО В ЯКУТСКЕ



ДЕНЬ БЕЗДОМНЫХ животных

22 abiyeta день государственного A POCCHÜCKOÜ **DELIEPALIM** 

#### Уважаемые жители Мирнинского района!

В 1994 году в нашей стране появился новый праздник – День государственного флага России.

Впервые триколор стал символом нашего государства в XVII столетии. Он был поднят в царствование Алексея Михайловича Тишайшего на первом русском фрегате «Орел». А потом уже Петр Великий ввел его в качестве коммерческого стяга, издав указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг. В 1991 году к этому символу вернулись, и он стал Государственным флагом Российской Федерации.

Сегодня это один из официальных государственных символов нашей страны. Он олицетворяет преемственность поколений, единство власти и народа, могущество и славу державы. Этот стяг обозначает верность долгу и Отечеству, силу и мужество его защитников, благородство людей, любящих свою Родину. Сегодня этот флаг несут наши защитники, оберегая мир от нацизма.

В этот знаменательный день позвольте пожелать всем нам процветания. Чтобы люди, увидев свой триколор, испытывали гордость. Желаю мирного неба и светлой надежды.

Глава Мирнинского района Александр БАСЫРОВ Председатель районного Совета депутатов Андрей КУЗНЕЦОВ

## Мирнинцы отпразднуют День фиага Российской федерации

России 22 августа отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Традиционно в этот день на улицах города Мирного волонтеры будут раздавать информационные листовки и ленты с триколором. Здания также украсят бело-синекрасными флагами. Организовываются флешмобы и конкурсы. В городе проведут акцию «Мой флаг – моя гордость». Поделиться фотографиями украшенных окон можно будет в соцсетях с хэштегами #мойфлагмоягордость и #Мирный2023.

В Центральной городской библиотеке г. Мирного пройдут викторина-путешествие «Душа России в символах ее» и виртуальная выставка «Флаг России: история в веках». В Краеведческом музее проведут лекции, беседы, экскурсии ко Дню флага. В школе №12 планируют провести викторину «Что? Где? Когда?», а в Центре дополнительного образования проведут квиз «Мой флаг, моя история».

Приглашаем всех жителей и гостей города принять активное участие в праздновании Дня государственного флага России.

### КО ДНЮ ФОТОГРАФА

# Мекуество фотографии – епособ AABGABOBSAP MDNRSGSAPGA NROQUAP



зобретению, без которого, кажется, совершенно немыслима наша жизнь, 200 лет. Сегодня фотоснимки – это и бесценное хранилише памяти, и серьезная работа. и насущная необходимость, и хобби...

В 1839 году француз Луи ДАГЕР открыл метод получения отпечатка изображения. Тогда патент на революционное изобретение у Дагера выкупило французское правительство, поощрив его пожизненной пенсией в размере 6 тысяч франков.

Дню фотографии отведена постоянная дата – 19 августа. Именно в этот день в 1839 - фотографии - всего-то чуть меньше году французское правительство предало изобретение «дагерротипа» широкой огласке, назвав его «поларком миру».

> Накануне праздника молодые, талантливые, известные мирнинские фотографы ответили на наши вопросы, рассказали о себе, о том, как пришли в мир искусства, о своих работах и о творческом пути. Давайте ближе познакомимся с каждым из них.

Окончание на 14-й стр.

### Вниманиез конкурс «Мои школьные годы»

честь Дня фотографии редакция газеты «Мирнинский рабочий» объявляет конкурс на тему: «Мои школьные годы». Для участия необходимо прислать вашу фотографию со школьных времен и приложить к ней краткий рассказ (не более 2-3 предложений), почему эта фотография вам нравится, какую историю она рассказывает или почему она для вас так дорога.

По итогам конкурса фотографы Анна СЛЕПЦОВА, Кристина БОСИКОВА и Влада АЛЕКСАНДРОВА выступят в роли экспертного жюри. Прием конкурсных работ продлится до 28 августа. Наиболее интересные работы и итоги конкурса мы опубликуем в выпуске газеты от 1 сентября. Все другие работы можно будет увидеть в нашем телеграм-канале. Авторам трех лучших снимков будет вручен сертификат на экспресс-фотосессии от фотографов.

Присылайте свои работы на эл. почту info@mirrab.ru, Телеграм/WhatsApp по номеру: 8 (911) 216-27-47 или приносите работы к нам в редакцию по адресу: ул. Советская, 4, 2-й этаж в будние дни: с 9:00 до 17:00 часов. В письме/сообщении обязательно укажите ваш номер телефона и имя.

#### **KOPOTKO**

## Неделя администрации района

15 августа глава Мирнинского района встретился с коллективом МЦРБ; Александр Басыров провел совещание с участием глав поселений по итогам встреч с населением; прошло заседание районного штаба по оперативному руководству подготовкой объектов ЖКХ, предприятий ТЭК, жилищного фонда и объектов социального назначения района к отопительному сезону.

16 августа прошли заседания Межведомственной комиссии по содействию выборам главы РС(Я), народных депутатов РС(Я), депутатов РСД МО «Мирнинский район»; комиссии по ДН и ЗП.

17 августа состоялись общественные слушания по объекту главной экологической экспертизы ООО «Таас-Юрях Нефтегазодобыча».

> Пресс-служба МО «Мирнинский район»